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GIG ECONOMY AROUND THE WORLD
Argentina

The Argentinian Male (45%); <20 years old (43%); food deliverer (31%); lives without a
@ Platform Worker partner (50%); has attended secundary school outside the Capital (21%);
' in this project feels overqualified (66%).

If you work for a platform in ARGENTINA, where do you come from?
(Respondents who work in Argentina; top 5 countries of origin)

Argentina Venezuela

Colombia
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Peru

If you are not born in Argentina, why did you come to this country?

(Respondents who work in Argentina but come from different countries) Do you consider you rself as an employee of
SR the platform you work for?
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‘“l;l;twsp;eiciﬁredﬂr Family reasons Asylum Economic reasons Other reasons employee, do you Consider yourself as self'
employed/freelancer?

How satisfied are you with your pay?
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Do you have a contract? Workers with a contract (per platform)

Uber Eats
Pedidos Ya
Rappi
Glovo

9,58%

Iguana Fix

Yes No Not specified

Workana
If you have a contract, do you have Cabify
a fixed-term employment contract? Uber

77,14 Other

10,14%

58,29%

12,17%

31,68%

40,00%

14,29%

17,14%

If you work overtime, how is this compensated?

22,86%

Do you work for a platform full-time?
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Not specified
normal hours

Does your platform provide
paid annual leave?
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Yes I 1,27%

Not
specified — e

How many days do you work per week?

Rappi
Pedidos Ya
Glovo
Uber Eats
Uber
Other
Cabify
Workana

Iguana Fix

24,04%
24,62%

14,49%

26,32%
22,86%

60,00%

10,15%

421% o
—— -
v v 0 =
g g1 Ly
= w2 E 5 g
* e & s
5 E g
= 6 5
<3

Are you a member of a Trade Union?

Not specified _ 50,17%
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ABOUT THE SURVEY % of surveys per Platform in Argentina
3.042 valid surveys on Platform workers' working Rapp |
conditions were collected in 5 countries from April to PedidosYa | ]
September 2020. Clovo |

Uber Eats [
Due to Coronavirus, data collection is limited. Uber NN

Other

In Argentina 870 surveys were collected. Cabify I

Workana [l

Iguana Fix ||
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